
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до обласної Програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2019-2020 роках» 

 

За попередніми результатами проведеної практики залучення ресурсів та 

активності організацій громадянського суспільства до надання соціальних 

послуг жителям області виявлені зауваження та проблемні питання. 

Програма потребує внесення змін до напрямків діяльності у рамках 

затвердженого фінансового ресурсу. 

Після неодноразово проведених закупівель соціальної послуги 

«Реабілітація людей з інвалідністю, які пересуваються на візках» через систему 

PROZORRO не надійшло жодних пропозицій від організацій громадянського 

суспільства, які б могли забезпечити виконання заходів в межах фінансового 

ресурсу, визначеного Програмою, виникла потреба у зміні соціальної послуги 

на «Денний догляд людей з інвалідністю, які пересуваються на візках». 

У рамках проведення заходів по виконанню даної послуги особи з 

інвалідністю зможуть набути навичок необхідних для самообслуговування, 

сформувати позитивне ставлення, як до себе, так і до навколишнього світу,  

а також урізноманітнити своє дозвілля. 

Оскільки закрито Прилуцьку виховну колонію для неповнолітніх, 

потреба у наданні послуги «Соціальна адаптація неповнолітніх, що звільнились 

з місць позбавлення волі» зменшилась. Поряд з цим, Програмою не враховано 

потреби осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі, старші 18 років, тому 

коло осіб, які будуть охоплені даною послугою, розширено. 

Крім того, вносяться зміни у показники очікуваних результатів, оскільки 

вартість послуг розраховувалась ще у 2018 році, а фінансовий ресурс Програми 

залишається незмінним. Також, кількість та обсяг виконаних заходів, що 

складають зміст послуги, залежить виключно від індивідуальних потреб 

отримувача соціальної послуги. 

Тому змінено чисельність осіб, які будуть охоплені соціальними 

послугами, та кількість самих послуг. 

Внесення змін до Програми дасть змогу надавати послуги більш якісніше 

та у повному обсязі, враховуючи індивідуальні потреби отримувачів. 
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